

# 重磅! 2019全球私募基金西湖峰会本周启幕!

本报讯(玉皇山南基金小镇管委会)一年一度的盛会即将开启。5月24日至25日,第五届2019全球私募基金西湖峰会将在杭州启幕。

据悉,本次峰会由浙江省人民政府指导,杭州市人民政府、中国证券投资基金业协会、浙江省地方金融监管局主办,由浙江省金融业发展促进会、杭州市人民政府金融工作办公室、杭州市上城区人民政府、美国格林威治市政府、中国证券投资基金业协会私募证券投资基金管理专业委员会联合主办,由杭州市玉皇山南基金小镇管理委员会承办,浙江玉皇山南投资管理有限公司等协办。

一年一度的盛会,精彩纷呈,五大亮点抢先看。

## 看点一:重要历史节点 全新行业主题

2019年,正值新中国成立70周年的重要历史节点,也是金融供给侧结构性改革元年,探求私募基金健康发展之路,将成为本次峰会焦点。

## 看点二:中基协全力加持 政策引领行业方向

中国证券投资基金业协会继续领衔主办本届峰会,并于5月24日召开中国证券投资基金业协会私募证券投资基金管理专业委员会2019年度第一次工作会议。



## 看点三:五大机构倾力承办 私募领域全覆盖

永安期货、敦和资管、招商证

券、恒生电子、天堂硅谷五大机构特别承办,由原“铁三角”升级为“金五星”,从私募证券到私募股权,覆盖

全领域。

## 看点四:重磅机构嘉宾云集 国际

### 化程度再提升

美国、澳大利亚和在沪WOFE三地境外机构组团参会,道富、德劭、富兰克林邓普顿、澳大利亚主权基金HESTAN养老金、荷宝、摩根斯坦利等高管同台交流。

### 看点五:金融服务实体经济 峰会成果更具意义

国企改革“双百行动”发展基金签约、深交所杭州基地落成、长三角资本研究院揭牌,一系列成果的落地,为实体经济的发展注入了新的活力。

据了解,此次峰会由主论坛、分论坛等板块组成,除了主论坛“金融供给侧结构性改革与私募基金发展”之外,四个分论坛分别开展聚焦“新形势、新机遇——金融供给侧结构性改革下的私募基金与产业发展创新融合”、“新科技、新未来——金融供给侧结构性改革下科技引领未来投资”、“新科技、新私募——金融科技赋能智慧私募的创新与实践”、“新思路、新格局——金融供给侧结构性改革背景下私募基金资产配置类管理人的发展方向”、“新市场、新挑战——科创板时代的私募股权投资发展战略”五大主题的讨论。

**全球私募基金西湖峰会**  
WEST-LAKE SUMMIT ON  
GLOBAL ALTERNATIVE  
INVESTMENT FUND

## “妈咪暖心小屋”开放啦

本报讯(区城管局)近日,我区城管局湖滨城管驿站的“妈咪暖心小屋”精彩亮相。小屋除了配有桌子、沙发、空调、湿巾纸、尿不湿等日常用品,还搭配了盆栽、壁画等装饰物品。此举旨在给备孕期、怀孕期和哺乳期的女性们提供一个更加私密、干净、舒适、安全的休息场所,和一个更加人性化的温馨服务区域。



## 陈励君:做一辈子专注坚守的奋斗者

身为共和国的同龄人,从上山下乡、艰苦创业,到三度搬迁、智造升级,陈励君执着坚守,不忘初心,见证了改革开放的“摸着石头过河”,见证了中国家电产业的崛起,见证了民营经济的发展壮大。

陈励君说,在这个消费升级新时代,像冰箱这样的家用电器还远未到饱和的阶段,我们要做的是——做更专业、更精致、更细分的产品,满足人们对美好生活的期盼和需求。

### 专注专业 做国产品牌的行业典范

从白手起家,模仿洋品牌起步,到当年七进京城,争取一张冰箱生产的“准生证”,陈

励君饱尝创业之路的艰难曲折。在改革开放初期,面对体制和观念的种种束缚和阻碍,作为第一代家电产业的试水者摸着石头过河,硬是撕开了计划经济框架的一道口子,民企的活力如野草一样顽强生长。

经历过宏观调控、治理整顿、金融危机、贸易壁垒,令陈励君引以为傲的是,家电国产品牌表现出了旺盛的生命力。以冰箱为例,国产品牌份额已占到76.8%。作为从千军万马中杀出一条血路、屹立不倒老当益壮的国产家电品牌代表企业,陈励君和华日值得业界为之点赞。

陈励君说,华日依然会用专业精神做好冰箱主业,以工匠精神让华日的产品出新出精。遵循“科技领先,专业制造,规模经营,持续发展”的发展总基调,抓住技术进步这个龙头,做好做精产品,规避市场红海,开发细分、专业的市场,深耕制冷专业,以技术创新和模式创新两轮驱动企业更好地发展。

### 变中有机 挖掘消费升级新空间

消费升级、产业升级成

为行业发展引擎。陈励君敏锐地抓住了这一点。就冰箱来说,比如对开门、多门为代表的大家电市场份额增加;家电产品更注重外观设计美学,如冰箱冷柜采用的彩色面板;家电操作性上更加便捷、智能,充分体现消费者对健康的追求,如冰箱保鲜功能创新等。这些都伴随着改革开放成长起来的民营企业家,陈励君几十年如一日,践行着这份企业家的责任。

杭州市关爱孤儿基金会的成立,离不开当年陈励君的“振臂一呼”。25年前《杭州日报下午版》发表一篇《叔叔,我想读书》的文章,华日等企业纷纷带头为孤儿捐款。如何让这份爱心长久传递下去?陈励君提出,由捐款的企业联合发起,成立民间的孤儿基金会,以长期资助孤儿群体,这一想法立即得到了响应。陈励君还担任了首任会长。时至今日,这项爱心工程的支持队伍越来越壮大。

慈善不是作秀,坚持做好一件事难能可贵,数十年如一日更是难上加难。这一点,陈励君做到了,华日做到了,一如坚守实业的专注如一,一如回报社会的不忘初心。

(本文转载自杭州日报)

### 大众创业万众创新在上城



## 办事更便捷 全区首个“一窗受理”平台试点运作

本报讯(望江街道)随着杭州“一窗受理 四端协同”平台试点工作推进,日前,我区首个“一窗受理”平台试点应用工作率先在望江街道近江园社区展开。

据了解,“一窗受理”系统是将涉及到公众的审批事项进行整合,为综合窗口提供一个更快捷登记受理的平台,是政务服务事项(包括公共事项和权力事项)收件受理的统一入口。窗口工作人员登录后进行收件登记、办事材料收取,收件数据通过公共数据共享平台流



业务员进行相关业务操作培训

## 区法院首张《责令交付车辆通知书》即见成效

本报讯(区法院)近日,区法院开出首张《责令交付车辆通知书》。5月16日上午,被执行人向法院交付涉案车辆2辆。

这是一起民间借贷纠纷案件,涉案标的金额人民币300余万元。被执行人王某、何某(系夫妻)因拖欠申请执行人浙江某工程有限公司借款本金200余万元被告上法庭。

案件审理阶段,浙江某工程有限公司向法院申请诉讼保全,法院依据申请在冻结了王某、何某银行账户,查封了其名下的一处房产。调解结案后,王某、何某仍然未按期履行,浙江某工程有限公司遂向法院申请强制执行。

执行立案后,区法院依法对被执行人名下的财产进行了网络查控,由于诉讼保全的财产无法覆盖案件执行标,区法院对王某、何某名下的车辆也进行了登记查封。但两人仍实际使用案涉车辆且拒不交出,严重影响生效法律文书确定

义务的实现。鉴于此,区法院向王某送达了上述《责令交付车辆通知书》和《意见》全文,并对其进行了宣讲,责令王某限期将车辆交到法院,逾期交付的,区法院将依法对其实施司法拘留、罚款等强制措施,情节严重、构成犯罪的,将移送公安机关追究其刑事责任。

迫于强大的执行威慑,5月16日上午,被执行人向法院交付涉案车辆2辆,并表示接下来会积极筹措剩余款项,尽力履行法律义务。

接下来,区法院将集中对名下车辆已经被法院依法查封、但车辆尚未被实际扣押的被执行人送达《责令交付车辆通知书》和《意见》,并使之成为今后每一个执行案件办理中的“规定动作”,以此来敦促被执行人主动交付被查封财产,以最大程度保障胜诉当事人的合法权益。

